

迈向共同富裕的脚步

“口袋”“脑袋”都要富 路桥打造共富丰收礼

本报(记者王恩兴)“以前只要吃饱穿暖就行,现在追求的是‘口袋’和‘脑袋’一起富。”9月29日上午,在路桥区金清镇高升村文化礼堂举行的共富丰收礼上,村民朱连芳感触颇深。

“我们每3个月举办一次大型活动,每次都能吸引附近好几个村的村民。”高升村党支部书记梁茶生说,依托文化礼堂和公园广场,村里的风气焕然一新。

不仅如此,高升村还成立新时代耕海队,组建起百姓微宣讲、七彩文化、邻舍帮帮、雷霆应急、美丽家园5支特色志愿服务小队,推出23个特色项目,让乡村社会充满活力又和谐有序。

路口景观工程、美丽庭院等项目建设,并在年底动工建设建材市场。共富丰收礼是路桥区打造“乡村十礼”2.0版的其中一项。“共同富裕既包括经济的高质量发展,也包括文化文明的繁荣兴盛。”路桥区委宣传部副部长、区文明办主任杨健说,“我们以文化礼堂为载体,迭代更新乡村礼仪体系,全力推进乡村文化振兴,实现物质富裕和精神富裕的共同进步。”

一段车祸视频的警示意义

台州湾时评 浙江新闻专栏

李骏

前几天,浙江交警发布的一段发生在台州境内的车祸视频冲上热搜,看完令人痛心泪目。

7月17日19时,S9苏台高速台州段前山隧道内,一辆黑色轿车变道时刮擦了一辆白色SUV,两车损失不大,双方本应快速撤离到安全地带后再协商处理,可他们立即将车停在了第一和第三车道。当时正值车流高峰,三车道的隧道只有中间车道能够

正常通行,顿时险象环生。一车道的司机冯某停车开启“双跳灯”后,带着12岁的女儿绕到车后,打开后备箱寻找压在行李箱下面的三角反光牌,就在这一瞬间,一辆白色轿车飞奔而来,在刺耳的刹车声中,冯某被卷入车底当场死亡,女儿摔倒在一边。

车祸的报道接连不断,血淋淋的现实给人们沉重打击。有统计显示,2020年我国汽车年销2000多万辆,汽车保有量达到2.81亿辆,按照14亿人口计算,相当于每5个人中就有1人拥有汽车。然而汽车带来的不全是便利,我国几乎平均每8分钟就有1人因车祸死亡,这是多么让人痛心的数据!

汽车社会,安全先行。但时至今日,交通规则仍然被一些驾乘者当

成摆设,考出驾照就完全抛到脑后。须知,每一起事故的背后,都有无数人未遂先兆和事故隐患。由于一些驾驶员没有将遵守交规放在首位,将安全驾驶放在心上,抱侥幸心理任凭隐患长期存在,由小变大、积少成多,最终才造成一个个难以挽回的恶果。驾驶安全,不仅仅是保护自己,也是保护家人和社会。

就此次事故而言,一个个违规操作实在是令人扼腕叹息。前车司机徐某不遵守交通规则安全行车造成第一次轻微事故,对交通规则一知半解,仅懂非懂导致处理不当,在隧道内的快车道上违章停车,最终酿成惨剧。根据交通规则,隧道和桥梁发生事故后,能撤离的应该尽快撤离后,在路面上逗留,查看车损或

协商责任赔偿,都是将使自己置于非常危险的境地,相比车辆损失,人员的安全才是最重要的。而后车司机更是没有紧绷安全之弦,行车麻痹大意,没有观察路面情况和车辆动态,以致来不及刹车直接追尾。

车祸就在一瞬间发生了,一幕惨剧和一条生命的逝去,警示交通规则的重要性。牢记交通规则,行车途中无论碰到什么情况,都要规范操作,正确处理,驾驶不能争分夺秒,财产不要斤斤计较,人身安全才是最重要的。所有的车祸都是人祸,汽车社会需要与之相适应的文明出行习惯,需要每个公民强烈的规则意识和自律。

国庆长假临近,大量的车辆将会出行。高速行驶时一定要牢记9个字,能保命:“车靠边、人撤离、即报警”。



入秋时间或破纪录 国庆将至,我市大部分地区最高气温仍在30℃以上。据悉,秋季在气象上的划分标准是满足日平均气温或滑动平均气温小于22℃且大于或等于10℃。当年滑动平均气温序列连续5天小于22℃,则以其所对应的常年气温序列中第一个小于22℃的日期就是秋季的起始日。目前来看,台州今年入秋时间可能破历史纪录。图为椒江城区,市民在烈日下匆匆走过。本报记者李明锦摄



农技辅导下田头 天台县洪畴镇开展“我为群众办实事”实践活动,实施农技辅导员包村包片制度,鼓励党员干部深入田间地头解难题、促增收,至今累计下派农村指导员等农技干部30余人次,为42户农户提供技术指导,帮助解决生产养殖问题57个。图为近日,该镇农技干部指导帮助牛蛙养殖户进行牛蛙饲养。本报通讯员戴予颖摄

市工业设计协会和工业设计、光电产教融合联盟大会成立

推进台州制造业高质量发展

本报(记者柯璐)9月29日,台州市工业设计协会暨工业设计产教融合联盟、台州市光电产教融合联盟成立大会在台州职业技术学院举行。产教联盟将优化整合政府、企业和高校等多方资源优势,推进和区域产业的对接,架起企业和政府之间的桥梁。台州是长三角地区先进制造业基地,是浙江制造的重要板块,本次将以入选“科创中国”试点城市为契机,突出科技自立自强导向,强化创新力度,全力推动“台州制造”向“台州智造”跃升。

铁路温岭站今起恢复运营

本报(通讯员陈潜 记者颜静)9月29日,杭台高铁接入既有杭深线温岭站施工工程如期通过验收。9月30日起,暂停办理客运业务近半个月的铁路温岭站如期恢复运营。

记者从铁路温岭站了解到,该站9月30日恢复办客的车次已超70趟,基本达到之前水平。

根据提前15天的车票预售规则,国庆节长假车票已在热销中。目前,9月30日、10月1日、6日、7日,前往杭州、上海等方向的票比较紧张。据悉,国庆长假期间,该站还会开行几趟临客列车,有需要的旅客可以关注。

引入“无人船”和“护河神器” 城西:河道管理更智能

本报(记者钟露雅 通讯员陈榕)“轰轰轰……”近日,一艘造型小巧、行驶灵活的“无人船”在温岭市城西街道双桥河来回行驶,引起周边村民围观。这是该街道专门引进的“无人船”,用于全方位检测河道的水深、淤泥量、断面等情况。

据悉,这艘“无人船”全名叫“全智能自动监测无人船”,是新一代河道监测管理的高科技产品,采用IMU融合GPS的惯导技术,高精度RTK定位技术,基于水面波动建模的底层控制技术和高精度监测仪器集成等先进智能化技术。

“截至目前,已完成近20条河道的水质测量及地形测量,预计10月可以完成街道所有河道的数据测量。”现场技术人员丁善成表示。在不远处的西月河上,漂浮着一个小圆桶,一上一下不停旋转,这是城西街道引进的另一个高科技产品——“护河神器”。

“通过小电箱,使网兜上下浮动,对水的表面产生流动性,把附近的落叶、浮萍、树枝等垃圾吸过来,一天大概可以清理200米范围内的微小垃圾。”丁善成说。

据了解,该设备可24小时进行河道垃圾收集,能容纳约20公斤的河面垃圾,只需定期清理收集的垃圾即可。接下来,城西街道将在其他景观河道进行投放。

温岭城南——

“田园牧歌”国庆开园迎客

本报(记者颜静)台州市内旅游又添好去处。10月1日,位于温岭城南镇凤溪景区的田园牧歌旅游度假区即将开园迎客。

“田园牧歌”是以种、游、餐饮、娱乐为主要内容的田园风情特色农业综合旅游项目,于去年年初开始兴建。今年5月1日,田园烧烤·Park、马语者马术基地两个项目开放试运营以来,累计接待游客上万人次,旅游总收入超100万元。

随着稻田小火车、航空实践基地、南山书院等新体验项目的开放,田园牧歌旅游度假区将与“后岭花



萌童迎国庆

连日来,我市各地开展各种活动喜迎国庆。9月29日,在椒江区通巨幼儿园景观苑分园,孩子们排队组成“72”字样,庆祝国庆。该园还组织幼儿制作红灯笼、齐唱红歌、长卷绘中国等活动。本报通讯员罗之璇摄

在中国新能源物流车挑战赛上

新吉奥“帅凌”斩获六项大奖

本报(记者柳祥宝)18年造车路再获殊荣。9月27日,在第六届中国新能源物流车挑战赛上,浙江新吉奥汽车有限公司自主研发生产的新能源物流车HM01(帅凌),一举斩获全能银奖、最佳节能能力奖、最佳续航能力奖、千里驹、组委会推荐奖和用户满意车型奖等六项大奖。

据了解,HM01(帅凌)新能源物流车,货厢容积接近6立方米,拥有近1.5吨的载货能力,搭载力神动力的磷酸铁锂电池,动力强劲,经济实

用,较好满足城市绿色物流配送用户的装载需求。该车今年4月份量产投放长三角、珠三角地区市场以来,深受欢迎。

此次比赛全过程采用循环赛的形式,贴近真实的用车场景,通过续航能力、节能能力、加速性能、制动性能、爬坡能力、涉水能力等五大项目进行性能测试。HM01(帅凌)以过硬的性能和质量,从来自全国22家车企生产的旗舰型新能源物流车中脱颖而出,获得专家评委的好评。

把党纪法规贯穿于学习和工作全过程,带头学习纪律、带头遵守纪律、带头维护纪律。”此次新提拔的镇党委书记石新科说。

据悉,亭旁镇将进一步把“一张廉政贺卡+一次廉政谈话”的任前廉政第一课模式作为全镇干部选拔任用的必修课,促进各级新任领导干部筑牢廉政“防火墙”。

正风肃纪促保障

亭旁:廉政贺卡诫勉新任干部

本报(通讯员倪佳媚 林巧婧)近日,三门县亭旁镇8位新任领导班子成员收到了一张特别贺卡。这张廉政贺卡在祝贺他们走上新领导岗位的同时,更是寄语他们要以廉洁为念,赓续亭旁红色血脉;以

自律为本,弘扬亭旁垦荒精神,高擎“浙江红旗第一飘”精神火炬,自觉抵制各种不正之风,经得住各种诱惑和考验。

“廉政贺卡虽小,但宣传和警醒很接地气,效果很好,这既是对干部的爱

护,更是大力营造廉洁氛围的一种有效形式。”该镇纪委工作人员介绍。

确保生产安全城市有序社会稳定

(上接第一版)台州艾迪西盛暖通科技有限公司制定节能增效计划,逐步实现能耗“双控”与加快转型升级、稳步提升效益协调推进。李跃旗希望企业进一步围绕自身发展实

际,更加科学组织调度生产,更加严格落实安全措施,提高发展的质量。李跃旗强调,抓好能耗“双控”工作是贯彻落实新发展理念的重要举措,也是实现碳达峰碳中和的重要

抓手。要严格管控高耗能高排放项目,建立在建、拟建、存量“两高”项目清单,实行分类处理,坚决遏制“两高”项目盲目发展。要注重发挥市场配置资源的作用,推动能源要

素向优质项目、企业、产业集聚,倒逼产业结构优化升级。要加快推动能源结构调整,构建绿色低碳产业体系,大力发展低碳高效行业,推动高碳产业绿色低碳转型,推动节能减碳技术改造,坚定不移走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

全省人大数字化改革工作视频推进会召开

(上接第一版)会议强调,要加强推广应用,进一步放大数字化效应。针对交流展示的监督工作典型应用场景,要持续优化完善,在改革集成性、使用便捷性、系统实效性上下功夫,推进功能优化、结构优化、系统优化。要扩

大推广应用,在有关专委会和市县人大先行试点应用,同步推进数据归集,加快推进人大一体化公共数据平台建设,要放大整体效用,倒逼人大干部适应数字化环境,养成数字化习惯,提高数字化能力,迭代提升人大工作的方法体系,调动

激发人大履职的潜力动能,推动新时代人大工作创新发展。要深化总结提炼,进一步强化数字化保障。要强化立法引领保障,从基础性法规、重大任务法规、专项法规规定等三个方面,加强法规创设和制度供给,抓紧组织实施重点立法、监督任务。

认真总结提炼改革经验,加紧修改完善年度调研课题,适时开展成果交流,推动成果转化运用。围绕重点领域和关键环节,制定工作规范和制度机制,完善落实考核指标体系,推动人大数字化改革深化拓展、行稳致远。

苏佩姿遗失阳光财产保险股份有限公司台州中心支公司保单,保单号:1195601072021000150-1195601072021000152,声明作废。

遗失温岭市华通建筑安装有限公司温岭市四海电机厂厂房桩基工程农民工工资专户公章一枚,声明作废。

清算公告 台州市椒江区章安柏加幼儿园,统一社会信用代码:52331002087397708T,本单位经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,向清算组申报债权,清算组负责人:卢美仙,清算组成员:卢美仙、王玲燕、叶宇婷,清算组电话:1337234923。

台州市椒江区章安柏加幼儿园 2021年9月30日 通知债权人申报债务的注销公告 玉环市德福家园互融服务中心(统一社会信用代码:52331021355450473J)经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15699198888

玉环市德福家园互融服务中心 2021年9月30日 注销公告 台州船老大电器科技有限公司,统一社会信用代码:91331004MA2AM-JJW7R,拟向企业登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45天内向本企业清算小组申报债权,法定代表人:徐松洪,清算小组成员:徐松洪、徐德仙,特此公告。台州船老大电器科技有限公司 2021年9月30日

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

Advertisement for Taizhou Daily Advertising Co., Ltd. featuring a large image of a hand holding a globe and the company's contact information: 台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155